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1. Η παράςταςθ                ιςοφται με 

 

Α.                   Β.                   Γ.                   Δ.               Ε.        

 

2. Ζνασ περιττόσ ακζραιοσ αρικμόσ  που βρίςκεται μεταξφ του 200 και του 260 

διαιρείται με το 3 και το 7.Το άκροιςμα των ψθφίων αυτοφ του αρικμοφ είναι  

  

Α.                     Β.                     Γ.                       Δ.                            Ε.    

 

3. Αν       και       ςτο διπλανό ςχιμα, 

τότε το      είναι 

 

 

 

Α.  
 

 
                   Β.  

  

 
                 Γ.  

 

 
                     Δ.  

  

 
                        Ε.  

 

 
 

 

4. Αν        είναι τρείσ διαδοχικοί φυςικοί αρικμοί τότε ο αρικμόσ           

είναι 

Α.  άρτιοσ         Β. περιττόσ και πολλαπλάςιο του 6                  Γ. περιττόσ  

Δ.  διαιρείται με το 3                        Ε. τίποτε από τα προθγοφμενα. 

 

5. Αν θ εξίςωςθ            ζχει δυο ρίηεσ ίςεσ θ τιμι του   είναι 

 

Α.                       Β.                     Γ.   
  

 
                     Δ.                            Ε.    

 

6. Αν    είναι ο μεγαλφτεροσ φυςικόσ αρικμόσ για τον οποίο ιςχφει  

 

   
 

    

    
 

το  άκροιςμα των ψθφίων του   είναι 

 

Α.                      Β.                    Γ.                        Δ.                            Ε.    

 

7. Το ορκογϊνιο παραλλθλόγραμμο      ζχει 

πλευρζσ         που ικανοποιοφν τισ ανιςότθτεσ 

                    . Τότε θ ελάχιςτθ 

τιμι τθσ περιμζτρου του είναι 

 

Α.                       Β.                     Γ.                         Δ.  1                   Ε.    
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8. Αν θ   είναι ςυνάρτθςθ τζτοια ϊςτε                                  

τότε το      ιςοφται   

 

 Α.                      Β.                    Γ.                         Δ.                      Ε.   

 

9. Πόςα ςθμεία τομισ ζχουν οι γραφικζσ παραςτάςεισ των ςυναρτιςεων  

                            

 

Α.                      Β.                    Γ.                        Δ.                     Ε.   

10. Ο μικρότεροσ φυςικόσ αρικμόσ    για τον οποίο ιςχφει                

είναι 

 

Α.                       Β.                     Γ.                         Δ.                      Ε.    

 

11. Αν   
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 , τότε ο λόγοσ  

        

        
  αν                  είναι 

 

 Α.                      Β.  
 

 
                 Γ.                        Δ.  

 

 
                 Ε. 

 

 
 

 

12. Στο διπλανό ςχιμα, κφκλοσ με ακτίνα     είναι 

εγγεγραμμζνοσ ςε ιςόπλευρο τρίγωνο     και το      

είναι εγγεγραμμζνο ςτον κφκλο τετράγωνο. Ο λόγοσ του 

εμβαδοφ του τετραγϊνου προσ το εμβαδόν του τριγϊνου 

είναι 

 

Α.  
  

 
             Β.  

   

 
                 Γ.  

 

 
            Δ.  

 

 
                 Ε. τίποτε από τα προθγοφμενα. 

 

13. Στο διπλανό ςχιμα το         είναι κανονικό εξάγωνο και 

το        επίςθσ κανονικό εξάγωνο. Αν το εμβαδόν του 

εξαγϊνου        είναι        τότε το εμβαδόν του 

        είναι     

                                                                                                       

Α.                   Β.                     Γ.                   Δ.                  Ε.        

 

14. Πάνω ςτθ καμπφλθ      παίρνουμε τα ςθμεία             

με  τετμθμζνεσ                    όπωσ φαίνεται ςτο 

διπλανό ςχιμα. Αν             είναι οι γωνίεσ που 

ςχθματίηουν οι ευκείεσ                    με τον άξονα των 

χ τότε το άκροιςμα                     

είναι 

Α.                        Β.                      Γ.                          Δ.                        Ε.    
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15. Οι τιμζσ     για τισ οποίεσ ορίηεται θ ςυνάρτθςθ               με 

                            είναι 

 

Α.                        Β.                         Γ.                          

Δ.                                Ε.                                 . 

 

16. Με πόςουσ τρόπουσ μποροφμε να φτάςουμε από το Α 

ςτο Β ςτο διπλανό ςχιμα, αν δεν επιτρζπεται να 

περάςουμε από τα ςθμεία Γ και Δ και μποροφμε να 

κινοφμαςτε μόνο  δεξιά      και πάνω    .  

 

Α.  11                   Β.  12                 Γ.  9                     Δ.  17                  Ε. 4 

 

17. Το πλικοσ των διαφορετικϊν λφςεων τθσ εξίςωςθσ  

                               

ςτο διάςτθμα        είναι 

 

Α.  13                   Β.  12                 Γ.  24                     Δ.  26                  Ε. 27 

 

18. Δίνονται τα ςθμεία                          ,όπωσ 

φαίνονται ςτο διπλανό ςχιμα. Αν          οι 

δυνατζσ τιμζσ του    είναι 

 

Α.  
 

 
 και 

  

 
                  Β.  2 και 8                Γ.  

 

 
 και 

  

 
              Δ.  2 και 9       Ε.3  και 8 

 

19. Η μεγαλφτερθ δφναμθ του   που διαιρεί τον αρικμό               είναι 

 

Α.                       Β.              Γ.                     Δ.              Ε.       

 

20. Αν              
 

 
                  τότε θ λφςθ τθσ εξίςωςθσ είναι 

Α.                     Β.               Γ.                   Δ.               Ε.     

 

21. Αν     είναι τζλειο τετράγωνο ακεραίου αρικμοφ τότε το αμζςωσ επόμενο 

μεγαλφτερο τζλειο τετράγωνο είναι 

 

Α.           Β.                Γ.                  Δ.                Ε.         
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22. Για τθν ακολουκία :f R  ιςχφουν :    1 2 1f f    και    

                                                                                  1 2 , 3f n f n f n n      .  

                Το   3f n  ιςοφται με   

    Α.  3                   Β.  2                   Γ.  -3                      Δ.  0                   Ε. 1 

 

23. Το γινόμενο                είναι ακζραιοσ αρικμόσ, του οποίου τα τελευταία ψθφία 

είναι  μθδενικά. Το πλικοσ αυτϊν των μθδενικϊν είναι 

    Α.  11                   Β.  6                   Γ.  8                      Δ.  19                   Ε. 12 

      

24. Δίνονται οι αρικμθτικζσ πρόοδοι   

                                  και                          

Το πλικοσ των κοινϊν όρων των δυο αυτϊν προόδων είναι 

 

Α.  158           Β.  170            Γ.  168            Δ.  172              Ε. τίποτε από τα προηγούμενα 

 

25. Στο διπλανό ςχιμα ζχουμε 

                                        Αν θ    

είναι παράλλθλθ με τθν    και τζμνει τισ            ςτα 

ςθμεία         αντίςτοιχα  ζτςι ϊςτε            

και         θ ακτίνα του κφκλου είναι 

 

 

 

Α.  13                   Β. 17                   Γ.  9                      Δ.  11                   Ε. 10 

 

 

 




